
Dr. Dézsi: 

„Újabb kedvezményes

parkolási lehetôséget

szavaztunk meg 

Gyôrben.”

Írásunk a 3. oldalon 
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Újabb fecskepelenkákat szereltek fel városunkban, ezúttal a Híd utcai kórház ablakaihoz fészkelő madarak dolgát
könnyítik meg. 2020-ban indult a Városi Fecskevédelmi Program Győrben, ennek részeként a fecskefészkek alá egy

tartóeszközt szerelnek, ezek a „pelenkák” felfogják a lehulló ürüléket, így az nem az ablakokra, a földre esik, valamint a
fiókákat is védi, ha kiesnének a fészkekből. Ezúttal húsz darab ilyen, fából készült szerkezetet helyeztek ki, amelyek segítik

és megkönnyítik a védett madarak és a kórház munkatársainak életét is. Az önkormányzat környezetvédelmi osztálya azt tervezi,
hogy a lakosság részére is biztosítanak majd fecskepelenkákat.
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AGyőr-Szol Zrt. saját fejlesztései azok
a virágoszlopok, amelyekből idén már
51 darabot láthatunk a belvárosban.

Az oszlopokban lévő termőtalajba még márci-
usban kerültek a palánták, amelyeket a szol-
gáltató üvegházában neveltek. Az 51 virágosz-
lopba közel hatezer palántát ültettek el. A bel-
város utcáit a mostoha körülményeket, a szá-
razságot, az erős napsugárzást, a városi leve-
gőt jól tűrő, nagy levelű fehér begóniák díszítik.

„A százezer egynyári virág kiültetése mellett
kihelyezzük a belvárosba a növényeket, va-
lamint más városrészekben is zajlik a virá-
gosítás. A növények kiültetését követően
gondozni is kell őket, többek között locsolni,
szerencsére több helyen már automata ön-
tözőrendszerrel tudjuk ezt megoldani” – tá-
jékoztatott Radnóti Ákos alpolgármester
kedden a Baross úton, az első virágoszlopok
kihelyezésekor.

VIRÁGBA BORULTAK A BELVÁROS UTCÁI, TEREI

Több mint félszáz virágoszlop kerül ki a belvárosi sétálóutcákra, terekre, a munkálatokat kedden
kezdték a Győr-Szol szakemberei. Ezek mellett virágpiramisok, virágoszlopok, virágládák díszítik
azokat a területeket, ahol ágyások kialakítására nincs lehetőség.

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: MekliZ Fotóstúdió

A nem télálló növények, azaz a leanderek, a
babérok, a pálmák és a borókák – összesen
közel 30 darab – nagy virágládákban látha-
tóak, többek között a Széchenyi téren, a
Káptalandombon, a Szent István úti járdá-
kon és a Megyeháza téren. A belvárost dí-
szítik nagyméretű dézsás növények is.
A különböző városrészekbe összesen nyolc
virágpiramist szállítottak ki.

A virágpiramisokon, virágoszlopokon és na-
gyobb ládákon kívül egyéb hordozható edé-
nyeket helyeznek ki oda, ahol a beépítettség
és a burkolatok miatt nem lehet állandó nö-
vényzetet telepíteni. A Győr-Szol munkatár-
sai gondoskodnak a rendszeres öntözésről,
tápoldat kijuttatásáról, így remélhetőleg
egészen őszig díszítik majd a virágok a vá-
rosrészeket.
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PIROS 
PÜNKÖSD
NAPJA
A nyárelő legjelesebb napja
pünkösdvasárnap. A húsvét
utáni hetedik hét végén, vasár-
nap és a rá következő hétfőn
megtartott keresztény ünnep
a húsvéti időszak lezárása,
egyben megkoronázása. Pün-
kösdkor három fontos ese-
mény történt: a Szentlélek ki-
áradása Jézus tanítványaira, az
apostolokra, az Egyház alapí-
tása, valamint az egész világra
kiterjedő missziós munka
megkezdése. Erdélyben a pün-
kösd előtti szombaton tartják
a több száz éve hagyományos
csíksomlyói búcsút, mely az
elmúlt néhány évtizedben
össznemzeti találkozóhellyé
vált. Az ünnepnek számos
néprajzi vonatkozását ismer-
jük. A hónap elején állított má-
jusfákat sok helyen ilyenkor
bontották le. A dunántúli pün-
kösdi királynéjáráskor négy
vagy több lány vezetett egy fe-
hér ruhába öltöztetett kiseb-
bet, ő volt a pünkösdi királyné.
Fejére virágkoszorút, karjára
pedig virágszirmokkal telt ko-
sarat raktak. A kis királynő fölé
piros kendőt tartottak. Minden
háznál énekeltek, majd a kis -
leányt fölemelték, miközben
ezt kántálták: „Ekkora legyen a
kendtek kendere!” Megyénk
falvaiban a kis királynőt nevet-
tetni próbálták. Ha nem neve-
tett, azt mondták: „Nem fé-
nyes menyecske, hanem ki-
rályné!” Ellenben ha elnevette
magát, akkor „megbüdösült a
királyné”. Hazánk más tájain
legényavatást tartottak, pün-
kösdi királyt választottak. Az
lett a pünkösdi király, akinek
minden próba sikerült. Egy
évig viselte a címet, szervezte
és vezette a mulatságokat, a
kocsmában ingyen ihatott. Mi-
vel az esztendő gyorsan letelt,
innét származik a közmondás:
hamar múlik, mint a pünkösdi
királyság.

Különböző zenészek külön-
böző betegségei – ebben
a témában ír könyvet dr.

Dézsi Csaba András, derült ki a
vizit kezdetén, majd kultúránál
maradva filmekről is szó esett,
így indult a reggel a Győr+ Rá-
dióban.

Ezt követően komoly témák ke-
rültek terítékre, elsőként a par-
kolás. „Az autók száma jelentő-
sen növekedett, különösen az
elmúlt tíz évben. Azért jó, hogy
az emberekkel kommunikálok,
mert sok észrevétel, kritika is ér-
kezik. Az a dolgom, hogy segít-
sem a győriek életét, a közleke-
dés és a parkolás az egyik olyan
téma, amin a legtöbbet bosz-
szankodnak” – kezdte a város-
vezető. Kifejtette, hogy a zónák
kiterjesztését a lakók kérték, úgy
véli, optimálisan kell meghatá-
rozni a legjobb lehetőségeket.
„Próbáljuk finomítani a rend-
szert, közös gondolkodással
megoldást találni, így legköze-
lebb arról is tárgyalni fogunk,
hogy az ideiglenes lakcímkártyá-
val rendelkező lakosoknak ho-
gyan és milyen kedvezményeket
tudunk majd biztosítani, hiszen
sokan közülük életvitelszerűen
Győrben élnek” – emelte ki.

Több természeti tényező befo-
lyásolta a szúnyogok elszaporo-
dását, de a Győr-Szol folyama-
tosan dolgozik a gyérítésen, a
szolgáltató munkáját a polgár-
mester is megköszönte. „Tavaly
összeálltunk több településsel,
hogy összehangoltan tudjunk
fellépni a szúnyogok ellen.
Együttgondolkodásra van szük-
ség, az egyéni felelősség is ren-

Az utolsó tavaszi vizitre érkezett a polgármester rádiónk stúdiójába, ahol a
tőle megszokott őszinteséggel válaszolt a kérdésekre. Dr. Dézsi Csaba
András vallja, hogy városvezetőként az az elsődleges feladata, hogy a győ-
riek érdekeit képviselje, segítse az itt élők mindennapjait, ezért is fontos,
hogy folyamatosan kommunikáljon a fiatalokkal és idősekkel egyaránt.

DR. DÉZSI: AZ A DOLGOM, HOGY
SEGÍTSEM A GYORIEK ÉLETÉT
Szerző: P. Csapucha Adrienn
Fotó: Vig Norbert

geteget számít, mindenkinek a
saját kertjében is védekezni kell
különböző módszerekkel. Meg-
kértem egyébként a szolgálta-
tót, hogy vegye fel a kapcsolatot
az egyetemmel, ugyanis a cam-
puson olyan drónokat fejlesztet-
tek ki, amikkel a nehezen elérhe-

tő helyeket is meg tudják köze-
líteni a vízpartoknál, természe-
tesen biológia módszerrel” – is-
mertette a város első embere.
Hangsúlyozta, hogy kémiai gyé-
rítésre csak akkor van lehetőség,
ha azt a tiszti főorvos elrendeli.

Több olyan posta van, aminek az
újranyitására nincs lehetőség, ez
a cég átszervezésének a követ-
kezménye, nem az önkormány-
zat hatáskörébe tartozik –
mondta dr. Dézsi a műsor máso-
dik felében.

Kiderült az is, hogy tárgyal a vá-
ros az MVM-mel a világítás kor-
szerűsítésével kapcsolatban. „A
Vill-Korr kezelésében a karban-
tartás rendben működik, de most
LED-esíteni szeretnénk a fény-
forrásokat, ami egy nagy kaliberű
program. Különleges dologgal

készülünk: a Szigethy Attila út
egy szakaszán, annak az egyik
oldalán kicseréljük a fényforráso-
kat, míg a másik oldalon meg-
hagyjuk a hagyományos izzókat,
így a győriek megnézhetik a kü-
lönbséget. De a Liezen-Mayer ut-
cának a templom mögötti terüle-

tén is új fényforrásokat építünk
be” – árulta el a részleteket a pol-
gármester. Mint mondta, zajlik
annak a felmérése is, hogy a
szakemberek hol tartják fontos-
nak az okoslámpák használatát.

Könnyed témával zárult a vizit, a
nyár közeledtével ugyanis besű-
rűsödnek a programok. Hama-
rosan, június 19-én fellép Steve
Hackett, aki magával hozza azt
az albumot is, mely a tavalyi
győri koncerten készült. „Nagy-
szerű, hogy világszerte úgy ta-
lálkoznak a rajongók a CD-vel,
hogy szerepelhet rajta városunk
neve. Az idei műsor is szenzáci-
ós lesz, várunk mindenkit szere-
tettel!” – fogalmazott dr. Dézsi.
A következő hetekben többek
mellett városunkba érkezik
Nagy Feró, Geszti Péter, vagy
éppen a Quimby zenekar is.
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„Megint megszépült egy intézményünk, kí-
vül-belül. Lépésről lépésre haladunk” –
mondta a hétfői ünnepségen dr. Dézsi Csaba
András polgármester. Beszélt arról, hogy a
bölcsődék nagyban megkönnyítik a családok
életét, segítik a gyermekek közösségbe való
integrálását. A bölcsődék felújítása, újabbak
építése pedig összecseng az állam család -
politikai törekvéseivel, hogy az édesanyák, ha
szeretnének, visszamehessenek dolgozni.

Dr. Pergel Elza alpolgármester pedig arról
beszélt, hogy az 1977-ben átadott bölcső-
dének már szükséges volt a megújítása,
energetikai felújítása. A beruházás összege
mintegy negyedmilliárd forint, melyből 230
milliót a magyar állam biztosított. „Ahhoz,
hogy ne csak kívül legyen szép, energia -
takarékos, hanem belülről is megújuljon az
épület, az önkormányzat biztosította a
szükséges forrást” – hangsúlyozta az alpol-
gármester.

A belső megújítás kapcsán többek mellett
kifestették a csoportszobákat, a különböző
helyiségeket, a folyosó új burkolatot kapott,
új csaptelepeket szereltek fel és mozgáskor-
látozott-mosdót is kialakítottak.

Borsi Róbert, a terület önkormányzati kép-
viselője örömét fejezte ki, hogy meg tudott
újulni az épület, amely a bölcsőde szem-
pontjából energetikai spórolást jelent, a

MODERN, ENERGIATAKARÉKOS LETT
A MÓNUS ILLÉS UTCAI BÖLCSI
Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Ács Tamás

hangulatot, a komfortérzetet pedig növeli.
„Az itt dolgozó kollégáknak sok örömet kí-
vánok a felújított épülethez, és kérem, hogy
a továbbiakban is megfelelő szeretettel és
odaadással neveljék a gyerekeket” – zárta
gondolatait a politikus.  

A Marcalváros és Nádorváros találkozásá-
nál lévő, szépen felújított, energetikai kor-
szerűsítésen átesett, 48 férőhelyes Mó-
nus Illés utcai bölcsődébe jelenleg 27 kis-
gyermek jár. Így várják azon családok je-
lentkezését, ahol az édesanyák vissza-
mennek dolgozni, a gyereküket pedig egy
modern, szépen felújított intézményben
szeretnék tudni.

A bölcsődében megtörtént a külső homlokzati
falak szigetelése, a lapostető hőszigetelése
EPS hőszigetelő rendszerrel és a tető vízszige-
telése, a nyílászárók cseréje a bölcsődei épü-
letrészben, valamint egy 5,13 kWp névleges
teljesítményű napelemes rendszer kialakítása.

A projekt célja az energiahatékonyság, az ener-
giatakarékosság fokozása volt. A fejlesztés
hozzájárul az energiaellátás biztonságának a
növeléséhez, az energiaimport-függőség mér-
sékléséhez és a környezeti ártalmak csökken-
téséhez. A fejlesztés hatására jelentősen javul
az épület hőtechnikai adottsága, csökken a hő-
veszteség, ezáltal kevesebb hőenergia felhasz-
nálására lesz szükség a jövőben.

A győri önkormányzat sikeresen pályázott a Terület- és Településfejlesztési Operatív Programban a
Mónus Illés utcai Bölcsőde energetikai korszerűsítésére. A projekt keretében az elmúlt időszakban több
mint 252,6 millió forintból újult meg az épület, melyet hétfőn adtak át ünnepélyes keretek között.
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Anapirendi pontok előtt a közgyűlés
megemlékezett dr. Ladotsy Gézáról,
a „Jószív” Temetkezési Kft. korábbi

tulajdonosáról, ügyvezetőjéről. Az első na-
pirendi pont a rendőrség tavalyi munkájáról
szóló beszámoló volt. Váczi Attila rendőr ez-
redes, a győri kapitányság vezetője ismertette
a rendőrség tavaly munkáját a városban és a
megyében. A beszámolóból kiderült: Győrben
a bűncselekmények száma hasonló, mint az
előző években, azonban kiemelkedő, hogy a
lakosság mennyire biztonságban érzi magát.
A bűncselekmények számában ugyan történt
emelkedés, de azok felderítésében is. Ez or-
szágos tendencia, a város és a megye bűnügyi
„fertőzöttsége” pedig átlagos. 

Sok képviselőnek volt észrevétele, kérdése
az ezredeshez. Radnóti Ákos megköszönte
a rendőrség munkáját, kiemelve, hogy a
sportrendezvények száma Győrben növek-
szik, egyre több sportágban vannak rang -
adók, ezeknek biztosítása kiemelt feladat a
vendégszurkolók miatt, a rendőrség pedig
kiváló munkát végez ezen a téren – emelte
ki az alpolgármester.

SOK ÉSZREVÉTELT KAPOTT A KAPITÁNY, FOKOZOTTABB RENDŐRI JELENLÉTET KÉRNEK A KÉPVISELŐK

ELFOGADTA A KÖZGYŰLÉS 
A PARKOLÁSI KEDVEZMÉNYEKET
Május 23-án ismét összeült a városi közgyűlés. Az ülésen szó volt
a rendőrség tavalyi munkájáról, változtattak a parkolási rendele-
ten, sok szervezet kapott támogatást, új háziorvos kezdi meg pra-
xisát, esélyegyenlőségi programot fogadtak el, és az óvodákat
érintő változásokról is szavaztak.

Szeles Szabolcs alpolgármester az utcai verse-
nyek, „driftelések” problémájára hívta fel a fi-
gyelmet, és kérte a rendőrség fellépését az ut-
cai autóversenyzők visszaszorítására. Ezekre
válaszként a kapitány reagálást ígért, és el-
mondta: folyamatosan dolgoznak az ilyen ver-
senyek visszaszorításán, de macska-egér har-
cot vívnak a „versenyzőkkel”. Az alpolgármester
azt is kérte a rendőrségtől, hogy a köztéri visel-
kedésre, italozásokra is figyeljenek oda. Példa-
ként említette saját körzetéből a Köztelek utcát
és a Nyár utca–Szalay Imre utca találkozását.

A parkolási rendelettel foglalkozó napirendi
pontnál technikai okokból változtattak a ja-
vaslaton. Ahogy arról a Győr+ Média már ko-
rábban beszámolt, a parkolási rendelet válto-
zik: kedvezményt kapnak a III-as övezetben
lakó győri lakosok, nekik nemcsak az első, ha-
nem a további autóikra is 12 ezer forint lesz a
bérlet. Ezen felül bevezetik a Szívügyünk Győr
bérletet is, ami az önkormányzati egészség-
ügyi vagy szociális rendszerben dolgozók szá-
mára nyújt segítséget, havi ezer forintért vált-
hatnak parkolóbérletet az érintett zónákban.
Kikerült a rendeletből a Kodály Zoltán utcai
parkolólemez díjszabását érintő rész, ezt ké-
sőbb tárgyalják majd a képviselők. A parkolási
rendelet kapcsán Szeles Szabolcs alpolgár-
mester elmondta: kérte a szakmát, hogy vizs-

gálják meg, hol lehet bővíteni a parkolóháló-
zatot. Az alpolgármester azt is kiemelte: össze
kell hangolni a fizetős és az ingyenes zónákat
az élményfürdő környékén is.

A tavalyi év költségvetését illetően több
képviselő is felszólalt, elsősorban az útfel-
újításokat sürgették a külső kerületekben. 

Több napirendi pont szólt támogatások nyúj-
tásáról. Négyszázezer forintot kap az Ifjúsá-
gért Alapítvány, ők a ménfőcsanaki iskolában
a Petőfi-emlékévvel kapcsolatos kiadásaikat
fedezhetik ebből az összegből. Egymillió

forinttal támogatják a Győri Jégsportért Ala-
pítványt, így rengeteg iskolai és óvodai csoport
edzése, oktatása, és amatőr sportcsapatok
jégpályabérlési lehetősége lesz továbbra is
biztosított. Művészeti csoportokat is támogat
a közgyűlés, összesen közel másfél millió fo-
rintnyi támogatást kap négy különböző alapít-
vány is. A Tulipános iskola családi napjának
költségeire szintén biztosított keretet a köz-
gyűlés, a Harmónia Művészeti Iskola egymillió
forintos, a Győri Lövészklub ötmillió forintos
támogatásban részesült.

A Mécs László utca 2/B. alatti rendelőben
augusztus 1-jétől dr. Posta-Janicsek Ingrid
látja el a felnőtt háziorvosi feladatokat, mivel
az eddig ott praktizáló dr. Lakatos Aranka
nyugdíjba vonul.

Győr esélyegyenlőségi programját is megsza-
vazták a képviselők. „Ez az ötéves terv szá-
munkra zsinórmértéket fog jelenteni. Ehhez
sok pénz kell és humán erőforrás, ezeken a
szakterületeken egyre kevesebb munkavállaló
van. Amennyiben a kormányzat központilag
nem emeli az ezekben az ágazatokban dolgo-
zók bérét, azokon a területeken, ahol a közel-
múltban mi nem tudtunk emelni, akkor ezt
megtesszük” – mondta el dr. Pergel Elza, a te-
rületért felelős alpolgármester.

A képviselők döntöttek a Szent László Ér-
demérem odaítéléséről is, az elismerést
idén Szabó Gyula Péter, az Arrabona Vá-
rosvédő Egyesület elnöke, Tóth Szilárd, a
Győri Lovas Színház vezetője, Vígh Zsolt,
a magyar paraasztalitenisz-válogatott
szakágvezetője, szövetségi kapitánya, a
Győri Atlétikai Club asztalitenisz szak-
osztályának vezetője, valamint Wagner
Tamás református lelkipásztor kapja.

Szerző: Mireider Máté
Fotó: O. Jakócs Péter
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Győr kulturális intézményei működé-
sének az energiaárak emelkedése mi-
att történő kényszerű átszervezése

nemcsak szakmai szempontból volt sikeres,
hanem a tervezettnél lényegesebb nagyobb
bevételt hozott. Ez az eredmény kulturális in-
tézményeink vezetőinek, szakembereinek, a
társulatok tagjainak megértését, szoros
együttműködését, alkotó erejét, rugalmassá-
gát, közönségük iránti alázatát, és a győri pol-
gárok művészetszeretetét egyaránt dicséri. 

Közismert, hogy a 2022-es év költségveté-
sét nehéz helyzetbe hozta az energiaárak
drasztikus emelkedése.  Ez mindegyik intéz-
mény működését érintette, de különösen a
Győri Nemzeti Színház és a Győri Balett kö-
zös játszóhelyének, a színháznak az épülete
jelentett gondot a hatalmas terek, a korsze-
rű szigetelés hiánya miatt. 

A kulturális intézmények, társulatok jelentős
részének működtetése nem tartozik az önkor-
mányzat kötelező feladatai közé. Az azonban
egyetlen pillanatra sem merült föl a város ve-
zetőiben, hogy országosan ismert és világhírű
együtteseink bármelyikéről lemondanánk.
Meggyőződésünk, hogy ezek az intézmények,

KIEMELKEDO BEVÉTELEKET HOZOTT 
AZ ÁTSZERVEZÉS 

az együttesek a művelődés, a katartikus él-
ményszerzés, a szórakozás színterei Győr ki-
emelkedően fontos, látogatott létesítményei,
szellemi közösségei. Arra kellett tehát megol-
dást találni, hogy miként tudjuk a kedvezőtlen
energiaárviszonyok közepette is színvonala-
san tovább működtetni kulturális intézménye-
inket. Ehhez szükség volt az intézményveze-
tőknek, a város kulturális szakembereinek, a
művészeknek az áldozatvállalására, kreativi-

tására, egymás munkájának tiszteletére, a te-
vékenységek összehangolására. 

Kiemelkedő érdemnek tartjuk, hogy az in-
tézmények közösen készítették el a válto-
zások programját, helyszíneket, műsorter-
veket egyeztettek. A művészetkedvelő győ-
riek pedig követték őket ezen a korábbinál
kevésbé kényelmes úton. Ennek eredmé-
nyeként a 2022-es költségvetés eredeti ter-
veihez képest az intézmények nagy többsé-
gének bevétele jelentősen emelkedett. Leg-
nagyobb intézményeink megduplázták ter-
vezett bevételüket. Így megalapozták hosz-
szú távú működésüket, bizonyították élet-
képességüket, s azt, hogy Győr polgárai ra-
gaszkodnak hozzájuk, kitartanak mellettük.

Köszönjük a kulturális együtteseknek és in-
tézményeknek, a város kulturális szakem-
bereinek, a művészetkedvelő és pártoló kö-
zönségnek a Győrhöz méltó tevékenységét,
magatartását. 

SZÍVÜGYÜNK GYŐR!

Dr. Dézsi Csaba András
polgármester

´́

Egyedülálló együttműködés eredményeként
a Széchenyi-egyetem, valamint a MOME fi-
atal tehetségeit bízta meg az Audi Hungaria,
a Porsche Hungaria, valamint a budapesti

GYORI EGYETEMISTA ALKOTÁSAI FOGADJÁK
A FŐVÁROSI REPTÉR UTASAIT

Szerző: Hajba Ferenc
Fotó: O. Jakócs Péter

Az Audi hazája (This is the land
of Audi) – ez a felirat és a győri
Széchenyi István Egyetem,
valamint a Moholy-Nagy László
Művészeti Egyetem (MOME)
két hallgatójának rajzai köszöntik
az évente 16 millió utast a Liszt
Ferenc Nemzetközi Reptér nyolc
utashídján.

„Magyarország az Audi hazája” (This  is the
land of Audi) – fogalmazott Dintner. A Liszt
Ferenc-reptéren ezzel a jelszóval fogadják
az érkezőket.

´́

reptér, hogy kreatív képzőművészeti mun-
káikkal ők köszöntsék a légi úton Magyaror-
szágra érkezőket. A rengeteg pályázó közül
Kiss Bence, a győri Széchenyi-egyetem de-
sign kampuszának tanulója, valamint Korodi
Helga, a MOME hallgatójának alkotásait fo-
gadták el.

Alfons Dintner, az Audi Hungaria igazgató-
sának elnöke utalt arra, hogy ez a rendez-
vény már része annak a megemlékezésnek,
melynek keretében különböző módon mél-
tatják és mutatják be, hogy idén 30 éve je-
lent meg – a prémium autószegmens már-
kái közül gyártókapacitással elsőként  – az
Audi Magyarországon. Az elnök emlékezte-
tett rá, hogy a Győrben otthonra találó vál-
lalat élen jár a művészetek szponzorálásá-
ban is, fő támogatója például a Győri Balett-
nek s a Győri Filharmonikusoknak.
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Változott valamit a segíteni akarás az el-
múlt években? 
Azt tapasztaljuk, hogy annak ellenére, hogy
mindenkinek van már mobiltelefonja, mégis
egy-egy balesetről, tűzesetről sokkal keve-
sebb jelzés érkezik a segélyhívó központba,
mint 10-20 évvel ezelőtt. Baleseteknél gya-
kori, hogy a bejelentő csak elhalad a helyszín
mellett, miközben telefonál és nem áll meg,
nem várja meg a hivatásos szervek kiérke-
zését, ebből következően pontatlan félinfor-
mációkat tud csak adni. 

Mi a megfelelő magatartás egy baleset
vagy káresemény helyszínén?
A legfontosabb, hogy hívják a 112-es se-
gélyhívót és minél pontosabb információkat
adjanak át, valamint legyenek visszahívha-
tók. Fontos a pontos helyszín-meghatáro-
zás, hogy a tűzoltók minél gyorsabban oda-
érjenek. Egy gyorsforgalmi úton például
nem mindegy, hogy melyik oldalon történt
a baleset, vagy hogy melyik felhajtóról tud-
ják a leggyorsabban megközelíteni a hely-
színt. Bejelentéskor fontos információ szá-
munkra, hogy van-e beszorult sérült a jár-

Kara Ákos, az új, 2x2 sávos
Győr és Pápa közötti út
egyik kezdeményezője la-

punknak is adott tájékoztatást
egy jelentős forgalmirend-válto-
zásról. Ettől a héttől jelentősen
változott a forgalmi rend a 83-
as főút Gyirmót és Ménfőcsanak
közötti bevezető szakaszán. A
koroncói csomóponttól a már
újonnan megépített szakaszra
terelték át a forgalmat. A terelés
oka, hogy most építik át végle-
gesen az útnak azt a részét, ahol
a mostani 83-as és az újonnan
épített 2x2 sávos út találkozik.

KARA ÁKOS: FONTOS VÁLTOZÁSOK A 83-AS FŐÚTON
Kara Ákos, városunk országgyű-
lési képviselője arról is beszá-
molt, hogy a jövő héten is foly-
tatódnak az aszfaltozási mun-
kálatok a 83-as főút bevezető
szakaszán, valamint folyamato-
san építik a zajvédő falakat is.
Mindezek miatt kérik a gépjár-
művezetőket, hogy az érintett
útszakaszon figyelmesen és kö-
rültekintően vezessenek! „Ma-
gyarország egyik legnagyobb je-
lenlegi útfejlesztése valósul meg
Győr és Pápa között, amellyel je-
lentősen fejlődik a térségünk” –
összegezte Kara Ákos.

A TŰZOLTÓK SEGÍTSÉGNYÚJTÁSÁT
SE ZAVARJA VIDEÓZÁSSAL! 
Szerző: Havassy Anna Katalin
Fotó: shutterstock.com/Frame Stock Footage

A múlt héten már foglalkoztunk a „katasztrófaturizmus” elterjedésével, amikor egy videó vagy egy
fotó fontosabb, mint segíteni. Akkor a rendőrség szemszögéből vizsgáltuk meg a helyzetet, most
pedig a tűzoltóktól kértük: mondják el tapasztalataikat, mert együtt talán fékezhetünk ezen az
aggasztóan növekvő jelenségen. Dr. Németh Ramóna tűzoltó főtörzsőrmesterrel, a Győr-Moson-
Sopron Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság szóvivőjével beszélgettünk. 

műben, ad-e életjelet magáról, illetve van-
e üzemanyag-szivárgás. Azt javasoljuk, ha
a balesetet szenvedett személy beszorult a
roncsok közé, azonban tűz, füst, illetve rob-
banásveszély, közvetlen életveszély nincs,
akkor ne próbálják meg kiemelni, mert még
súlyosabb sérüléseket okozhatnak. Ha
kommunikál, próbáljuk megnyugtatni, be-
széljünk hozzá, amíg megérkezik a segítség.
Ha szükséges és van rá lehetőség, jó, ha
biztosítjuk a helyszínt, míg megérkeznek a
hivatalos szervek. Amennyiben a gyorsfor-
galmi úton lassul, torlódik a forgalom, a se-
gítség gyorsabb és gördülékenyebb haladá-
sa érdekében a vészsáv – két oldalra lehú-
zódva – kialakítása lenne a legcélraveze-
tőbb. A tőle elvárható segítségnyújtás
egyébként is állampolgári kötelezettsége
mindenkinek. Legalább a baleset vagy tűze-
set bejelentése a segélyhívón mindenkitől
elvárható, akinek telefonja van. Egyébként
a tűz elleni védekezésről, a műszaki men-
tésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi
XXXI. törvény is előír ilyen állampolgári kö-
telezettséget, mégpedig az 5. § (1) bekez-
dése szerint aki tüzet (balesetet, egyéb ká-
resetet) vagy annak közvetlen veszélyét
észleli, köteles azt haladéktalanul jelezni a
segélyhívón. 

A „katasztrófaturistáskodás” mennyire za-
varja a segítségnyújtásban résztvevőket?
Nagyobb, forgalmasabb főutakon, autóúton,
autópályán az egyébként is feltorlódott, las-
sú forgalmat még tovább fokozzák a videó-
zás, fotózás miatt lassabban hajtó járművek.
Fontos, hogy a hivatásos szervek felállítási
helyét ne foglalják el. S amennyiben a hely-
színen nézelődőket kell „terelgetni”, az is
erőket von el a mentéstől.

Ön szerint mi lenne a megoldás, hogy az
emberek ne azért nyúljanak a telefon után,
hogy rögzítsenek, hanem hogy segítséget
hívjanak?
Úgy gondolom, hogy az emberek minél
gyorsabb és pontosabb tájékoztatása a mé-
dián keresztül, illetve a gyermekek minél ko-
rábbi edukációja eredményre vezethet ezen
a területen is.  



ELÉRHETOSÉGEINK Szervezés: szervezes@gyoriszinhaz.hu | +36 96 314 800
Telefonszámaink: +36 96 520 610 / 520 611 / 520 612 / 520 613 
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A BÉRLETES ELŐADÁSOKRA IS VÁLTHATÓK JEGYEK.

BÉRLETÚJÍTÁS 

május 31-ig!
www.gyoriszinhaz.hu

A VÍG ÖZVEGY
Lehár Ferenc: 

NAGYSZÍNHÁZ

27. szombat 19.00 A víg özvegy Kisfaludy
30. kedd 19.00 Oliver! bérletszünet
31. szerda 17.00 A víg özvegy Radnóti

KISFALUDY TEREM

27. szombat 11.00 Hanyistók bérletszünet
30. kedd 09.00 Hanyistók Sulibérlet B

11.00 Hanyistók Sulibérlet G
31. szerda 11.00 Hanyistók Sulibérlet A

NAGYSZÍNHÁZ

2. péntek 19.00 A víg özvegy Várady

3. szombat 19.00 A víg özvegy Csengery

4. vasárnap 15.00 A víg özvegy bérletszünet

19.00 A víg özvegy – utolsó bérletes előadás Földes

KISFALUDY TEREM

1. csütörtök 11.00 Hanyistók Sulibérlet F
2. péntek 11.00 Hanyistók Sulibérlet C
9. péntek 10.00 Tom Sawyer kalandjai bérletszünet

MÁJUSI MUSOR´́ JÚNIUSI MUSOR´́

6. kedd 19.00 EXIT – A nő teste, mint csatatér a boszniai háborúban 

Tomcsa Sándor Színház (Székelyudvarhely, Románia) Kisfaludy terem

és a Győri Nemzeti Színház koprodukciója

7. szerda 18.00 Gatte gegrillt – Stadttheater Ingolstadt  (Németország) Kisfaludy terem

20.00 Passió – Szlovák Nemzeti Táncegyüttes Nagyszínház

8. csütörtök 19.00 Énekes madár Nagyszínház

19.00 Láthatatlan kölykök – Újvidéki Színház  (Szerbia) Kisfaludy terem

10. szombat 19.00 Balkán  Szindróma – Drama Theatre „Sava Ognyanov” (Ruse, Bulgária) Nagyszínház

11. vasárnap 15.00 Külváros – Komáromi Jókai Színház  (Szlovákia) Nagyszínház

1. DUNA NEMZETKÖZI SZÍNHÁZI FESZTIVÁL 
10. SZÍNHÁZI OLIMPIA    2023. JÚNIUS 6–11.



2023. május 26. 9

SZEMSZ      G

ÚJRA
GYEREKKÉ VÁLNI
Hiszem, hogy három gyermekkorunk
van, az igazi, a valós és az őszinte. Az
igazi gyermekkorunk az első, amikor kis
totyogósként felfedezzük a világot, tap-
pancsunk csattog a járólapon és tudunk
örülni a legapróbb dolgoknak, átéljük a
felfedezés örömét, saját bőrünkön ta-
pasztaljuk meg az élet alakulását.

A második gyermekkor – valójában ez
adott értelmet az életemnek –, amikor
kislányommal újraélem a valós pillanato-
kat, amik már rég feledésbe kerültek. Új-
fent megélem a régi gyermekkori emlé-
keket. Előkerült a régi rigós verseskönyv,
a rongyosra hallgatott kazetták, már di-
gitális formában ugyan, de a mindennap-
jaink részévé váltak. Ugyanúgy mesélem
a Déli felhőket, ahogy nekem is mondták
szüleim. Együtt fedezzük fel a világot és
a rohanásból jólesik esténként a kana-
pén, bekuckózva újra gyereknek lenni és
elmondani századszor is, hogy „kicsi pa-
tak-ágyon vízicsibe úszik...”. Amélia nagy-
szülein látom azt az őszinte örömöt,
ahogy ők is újra átélik a felfedezés pilla-
natát, immár nagyszülőként, de legbelül
ők is újra gyereknek érzik magukat.

A szülő–gyermek kapcsolat egy egye-
dülálló kötelék, amely szereteten, tá-
mogatáson és megértésen alapul.
Szülőként feladatunk van, segítenünk
kell őket a fejlődésben, támogatva ál-
maik megvalósításában. A gyermek
biztonságot és szeretetet kap, ami
hozzájárul az önbizalmához és az ér-
zelmi fejlődéséhez. A gyermeknap em-
lékeztessen minket, hogy ők már egy
új generáció tagjai, akik hozzájárulnak
a társadalmunk és a világ jövőjéhez,
formálásához. Ezért fontos, hogy tisz-
teletben tartsuk véleményüket, meg-
hallgassuk őket és biztosítsuk szá-
mukra a fejlődésükhöz szükséges le-
hetőségeket. A gyermekek megbecsü-
lése és támogatása nemcsak a gyer-
meknapon, hanem mindennap kiemelt
figyelmet és odaadást igényel.

Rozmán László

GYEREKNAPI PROGRAMOK
Ezúttal a gyermekeké lesz Győr egyik leg-
szebb tere, a Mátyás tér a gyárvárosi zenés
szombaton! Május 27-én 16 és 18 óra kö-
zött légvár, bohócok, arcfestés, csillámteto-
válás, gyermekkoncertek és más programok
garantálják a kicsik szórakozását. A progra-
mon való részvétel ingyenes.

Állati programokkal készül a győri állatkert
az érdeklődőknek a pünkösdi hosszú hétvé-
gére: szombaton ingyen jégkrémmel ked-
veskednek a látogatóknak a főbejáratnál, a
napot állatbemutatók, kreatív foglalkozások,
rendőrségi és tűzoltósági bemutatók is szí-
nesítik. Vasárnap pedig egymást követik
majd a látványetetések és ZooShow-k. A
programokon való részvételhez a belépő
megváltása szükséges.

A győri gyereknapot május 28-án 10 és 18
óra között az Aranypart II.-n tartják, ahol
színpadi produkciók, kézműves foglalkozá-
sok, bábjáték, koncertek és sok meglepetés
várja a gyerekeket. A rendezvényen Petőfi
Sándor születésének 200. évfordulója alkal-
mából különleges játékkal várják a látogató-
kat, ahol a költő versei köré szervezik a
programokat. A program ingyenes.

A gyerekeket ünneplik Likócson is. Május 28-
án 15 és 19 óra között várják a kicsiket és na-
gyokat a Likócsi Közösségi Ház udvarára, ahol
ajándék palacsintát, lángost és limonádét
kapnak az ünnepeltek, lesz ugrálóvár és óriás -
csúszda is. A program ingyenes.

Ménfőcsanakon, a Bezerédj-kastély udva-
rán várják a gyerekeket május 27-én 9 és

HÉTVÉGÉRE AJÁNLJUK

12 óra között koncerttel, kutyás
bemutatóval, izgalmas feladatokkal, játé-
kokkal, pónilovaglással, lovas kocsizással.

Tematikus séta lesz Győrben, ahol egy kicsit
a felnőttek is újra gyerekek lehetnek: a prog-
ramon segíthetünk a vár visszafoglalásában,
a céhes legények nyomába eredhetünk és
Csipkerózsikát is megkereshetjük. Megsegít-
hetjük a koldusokat és megtudhatjuk, milyen
titkos erőt rejt a király koronája. A programon
minden gyermek meglepetést kap. Találkozó
a Baross úti Látogatóközpont előtt. 

PÜNKÖSDI RENDEZVÉNYEK
Pünkösdi nótadélutánt tartanak május 27-
én 15 órakor Gyirmóton, az Aranyhal Sza-
badidőközpontban. A Győri Szabó József
emlékére rendezett programon Bokor János,
Bősi Szabó László, Dóka Zsuzsa és Lukács
Tímea nótaénekest hallhatjuk. Közreműkö-
dik Greznár Zoltán és zenekara.

Folytatódnak a Városrészi napok. Május
27-én 10 órától 20 óráig a Radó-szigeten
fellép a Boridalok, Nagy Balázs, a Váray
László Akusztik és a HelloKids. A gyerekeket
arcfestés, légvár, kézműves foglalkozások
és népi fajátékok várják.

A Győrszentiváni Önkéntes Tűzoltó Egyesület
és a Szentivániak Szentivánért Alapítvány kö-
zösen májusfát állított Győrszentivánnak. A
hagyomány szerint a májusfadöntés kitánco-
lással jár. Május 31-én, szerdán 17 órára az
Etalon Alapfokú Művészeti Iskola „Kiscseró-
kok” néptánccsoportjával közösen hívják az ér-
deklődőket erre az alkalomra a májusfához, a
Szent Benedek-iskola és az óvoda közé.

Összeállította: Csollán Tamara

Május 28-án újra megnyílik a Bisin-
ger sétányon a „vizes” játszótér. A
játszótér mindennap 10 és 20 óra
között várja a látogatókat. Az eszkö-
zök kedvezőtlen időjárási körülmé-
nyek esetén automatikusan leállnak.
A különleges játszótéren a gyerekek
különböző, vízzel kapcsolatos játék-
szerekkel játszhatnak, méghozzá
úgy, hogy közben a víz útját maguk
irányítják, a játékokat ők „üzemelte-
tik”. A játékelemek között találhatóak
nyitható-zárható zsilipek, ugráló -
kövek, vízkiemelő spirál, tekerős kút,
vízköpő kakashinta, csónak, ivókút és
több csobogó, vízköpő, fúvóka teszi
még érdekesebbé a parkot.

GYEREKNAPON NYIT A „VIZES” JÁTSZÓTÉR

Fotó: archív
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AFitos Dezső Társulat produkciójából
kaphattak ízelítőt a sajtótájékoztatón
a megjelentek. Az együttes Taven Bax-

tale! című darabja zárja majd a táncfesztivált
városunkban. „Hazajárunk Győrbe a férjem-
mel, Fitos Dezsővel, hiszen a Lippentő Tánc-
együttest vezetjük. A mostani darabunk az
ötszáz évvel ezelőtti cigány mesterségeket
hivatott megmutatni a tánc nyelvén. Olyan
vendégművészek kíséretében, mint a Kos-
suth-díjas énekesnő, Lakatos Mónika, vagy a

JÚNIUSBAN JÖN A MAGYAR TÁNCFESZTIVÁL

Szerző: Csapucha Adrienn
Fotó: O. Jakócs Péter

Június 12-e és 16-a között
rendezi a Győri Balett a XVIII.
Magyar Táncfesztivált. Tündö-
kölhet a tánc városunkban,
fantasztikus együttesek kiváló
tehetségei hozzák el színvonalas
produkcióikat Győrbe. A részle-
tekről pénteken számoltak be a
szervezők a színházban.

„Mindennap azon dolgozunk, hogy fenn-
tartható módon ápoljuk azt a minőségi
kultúrát, ami jellemző Győr városára. A
táncfesztivál több, mint a Győri Balett, ami
már önmagában egy magas nívót és szín-
vonalat feltételez” – fogalmazott dr. Dézsi
Csaba András.

„Örömmel mondhatom, hogy a táncművé-
szek nagy családjának igazi ünnepe, amit
Győr városa megteremt. Akik ellátogatnak
hozzánk, nemcsak előadásokat nézhetnek
meg, hanem maguk is kipróbálhatják az
egyes táncstílusokat” – hangsúlyozta Kiss
János, a fesztivál programigazgatója. A mű-
sorában helyet kapott a Kulcsár Noémi Tel-
labor, a Feledi Projekt, a koreai Mutdance, a
Győri Tánc- és Képzőművészeti Iskola fiatal-
jainak koncertvizsgája. A színház előtti téren
a nyitónapon az Orlando és Leidy Style Dance
Club indítja a bulit, majd Budai Lászlóval az
argentin tangó alapjaival ismerkedhetünk,
lesz társastánc az El Paso-val, forró salsa-
ritmusok Futó Károllyal.

A XVIII. Magyar Táncfesztivál részletes
programja a www.gyoribalett.hu oldalon
érhető el.

Agyőri vár töröktől történő visszafog-
lalásának 425. évfordulójára – amely
városunk múltjának, hadtörténetének

egyik legjelesebb napja, hiszen kevés olyan
fényes győzelemmel büszkélkedhetünk,
amely határainkon túl is méltán aratott el-
ismerést – emlékezik a győri múzeum a ki-
állítással.

Székely Zoltán, a Rómer Flóris Művészeti és
Történeti Múzeum igazgatója a tárlat kurió-
zumaként említette Pálffy Miklós páncélját,
amely a 16. század végén készült. Pozsony
ajándékozta Mária Teréziának, a győri mú-
zeum pedig a Nemzeti Múzeum raktárából
kapta kölcsön. A múzeum őrzi Pálffy és

KIÁLLÍTÁS EMLÉKEZTET A 425 ÉVVEL
EZELŐTTI FÉNYES GYŐZELEMRE

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Ács Tamás

Pálffy Miklós vértje, az eredeti vaskakas, korabeli fegyverek is lát-
hatók a „Megvesszük Győrt és a bástyája miénk” című, a Magyar
Ispitában rendezett kiállításon, amely a 425 évvel ezelőtti esemé-
nyekre emlékeztet.

Schwarzenberg azon portréit, melyeket 250
éven keresztül vonultattak fel a visszafog-
lalás napján tartott egyházi körmeneten,
ami 17. század elejétől egészen 1850-es
évekig tartott – ezeket is kiállították.  

Látható városunk szimbóluma, a visszafog-
lalás történetének egyik emblematikus da-
rabja: a vaskakas. A hagyomány szerint ezt
az akkori várparancsnok török basa készít-
tette. A győriek az ostrom idejéből ezt erek-
lyeként megőrizték, a múzeum elődjétől a
bencés régiségtárból került elő.

Digitális interaktív térképen láthatjuk, mi-
lyen lehetett a vár, a korabeli város, informá-
ciós pontokon tájékozódhatunk arról, hogy
az elmúlt évtizedekben hogyan tárták fel az
egykori vár romjait, mit találtak.

Megismerkedhetünk a 16–17. századi vár-
építészet elméletével, gyakorlatával. Be-
mutatják azokat a korabeli téglákat, ame-
lyeket különleges győri szokás szerint a vár
főkapitányának monogramjával és az év-
számmal láttak el. Kiállították a várról ké-
szült metszeteket, a Fehérvári-kapu, a
Tűztorony makettjét is. A tárlat december
30-ig látogatható keddtől vasárnapig 10
és 18 óra között.

Canarro zenekar, de artistaművészek is fel-
lépnek, így egy igazi fúzió lesz”– árulta el a
Harangozó-díjas Kocsis Enikő.

Velekei László úgy fogalmazott, hogy ez a
produkció mindent magában hordoz, amit a
Győri Balett és a Magyar Táncfesztivál sze-
retne közvetíteni. „Évről évre azt kommuni-
kálhatjuk, hogy Győr lesz a tánc fővárosa, de
én magam igazgatóként azt érzem, hogy
Győr egész évben a tánc fővárosa. Az idei
sorozat fókuszba helyezi a győri kötődésű
művészeket, de egyszerre válik nemzetközi
fesztivállá is, hiszen együttműködünk a
színházi olimpiával is” – köszöntötte a jelen-
lévőket a Győri Balett direktora.
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az elektromos közösségi közlekedés jegyében

Június harmadikán különleges élménnyel
gazdagodhatnak azok, akik kilátogatnak a
Széchenyi István Egyetem ötös parkolójába.
A menEtrend elnevezésű rendezvényen
elektromos buszjáratokat próbálhatnak ki az
érdeklődők, megtekinthetnek egy elektromos
versenygokart-prototípust, a Győr-Moson-
Sopron Vármegyei Rendőr-főkapitányság pe-
dig elektromosroller- és bicikli-KRESZ-park-
kal készül az eseményre – ez utóbbit saját
rollerrel vagy biciklivel próbálhatjuk ki!

A parkban való közlekedéshez a szükséges biz-
tonsági felszerelések kötelezőek (sisak, térd-
és könyökvédő) lesznek, mindenki saját fele-
lősségére vesz részt a közlekedésben. Az e-
busz járat folyamatos körjáratban közlekedik,
a Mobilis Interaktív Központ előtt található
busz öbölből indul (14 órától félóránként, az
utolsó 16.30-kor) és ide is érkezik vissza, a me-
netidő forgalomtól függően 15-20 perc. A busz
az MAN Lion’s City Bus gyártmánya lesz.

Az ingyenesen látogatható Mobilis Inter-
aktív Kiállító Központban kísérleteket lát-
hatunk majd, a Széchenyi István Egyetem
mérnökcsapatai pedig saját autóikat mu-
tatják be. Előadást tart 16 órától dr. Wink-
ler Ágoston, a Széchenyi István Egyetem
docense, „A győri közösségi közlekedés
múltja és jövője” címmel.

A napot a Random Trip koncertje zárja
majd; a formációból ott lesz Saiid (Akkez-
detphiai), MC Kemon (Irie Maffia), Zentai
Márk (Mörk), a dobok mögött Delov Jávor, a
lemezjátszónál pedig DJ Q-Cee.

A hangulatra nem lesz panasz, a Győr+ Rá-
dió ugyanis egész nap jelen lesz a helyszí-
nen, kívánságműsorral színesítve a prog-
ramkínálatot.

A program:
14:00–17:00
E-busz járat
13:00–19:00 
E-busz bemutató
13:00–19:00 
Nyitott Mobilis
16:00–16:30 
A győri közösségi közlekedés múltja
és jövője (előadás)
13:00–19:00 
Gyermeklégvárak
13:00–19:00 
VMRFK KRESZ-park
13:00–19:00 
SZEnergy Team és ART
13:00–19:00 
Győr+Rádió élő műsora
19:30–20:30 
Random Trip-koncert:
Saiid (Akkezdetphia), 
MC Kemon (Irie Maffia), 
Zentai Márk (Mörk), 
Delov Jávor – dob, 
DJ Q-Cee – lemezjátszó, beatbox

A rendezvény a GYTP Kft. Közösségi közlekedés fejlesztése elektromos autóbuszok
beszerzésével Győrben és gazdasági övezetében című, IKOP-3.2.0-15-2022-00042 
azonosítószámú projektje keretében valósul meg.

A BUSZTÍPUSOKRÓL

MAN
Az e-busz járat az MAN Lion’s City
gyártmánya lesz. Alacsony padlós
és alacsony belépésű autóbusz-
család, melyet a német busz- és
kamiongyártó MAN gyárt 1996
óta elsősorban európai piacra. Ma-
gyarországon 2014 óta találha-
tunk ilyen buszokat például Soly-
máron, Pilisborosjenőn és Nagy-
kovácsiban, de Budapesten is köz-
lekedik a Lion’s.

BYD K9
A BYD egy kínai óriásvállalat, az
elmúlt évtizedben pedig Európá-
ban is egyre több helyen jelennek
meg a buszaik. A K9-es közleked-
ni nem fog, viszont bemutató -
darabként megtekinthető lesz a
családi napon. Kiemelkedő a jár-
mű energiahatékonysága, városi
közlekedésben feleannyi energiát
fogyaszt, mint egy hasonló mére-
tű dízelbusz.

CSALÁDI NAP
INGYENES

Kipróbálható elektromos busz, egy igazi versenygokart-prototípus, KRESZ-park a rendőrség szervezé-
sében – izgalmas programokkal várják a családokat június 3-án a Széchenyi István Egyetem területén.
A különleges családi nap az elektromos közösségi közlekedésre épül, látványos bemutatók és koncer-
tek várják majd a kilátogatókat, mindezt pedig ingyenesen.

A látogatókat büfé várja hideg italokkal és
kemencében sütött  friss kenyérlángossal.

A szervezők a programváltozás jogát fenn-
tartják, az eseményt eső esetén is megren-
dezik. (x)
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Az új vármegyékbe való ter-
jeszkedéssel már mintegy
hárommillió háztartás több

mint négymillió mérőórájának le-
olvasását végzi a vállalat, amely
tavaly év végén nyílt közbeszerzé-
si eljárás keretében nyerte el a le-
hetőséget. A Díjbeszedő Holding
Zrt. számos új munkatársat is fel-
vett és kiképzett a feladatra, hogy
minél zökkenőmentesebben tör-
ténjen a közműszolgáltatók órái-
nak leolvasása.

Vojtek Endre, a cég vezérigazga-
tója szerint a terjeszkedéssel

újabb településeken szeretnének
színvonalas szolgáltatást nyújtani
az érintett lakosságnak. „Az
ügyfélelégedettség és megbízha-
tóság kiemelt szerepet játszik a
vállalatunk életében. Elkötelezet-
ten dolgozunk azon, hogy a folya-
mat minél kényelmesebb és gör-
dülékenyebb legyen az ügyfelek
számára. Ezért kérem a fogyasz-
tók együttműködését és partner-
ségét, hogy a minőségi és haté-
kony szolgáltatást mindannyiunk
érdekében fenn tudjuk tartani a
jövőben is” – mondta el a vezér-
igazgató. (x)

Hat újabb területen, közte a mi vármegyénkben kezdte meg szolgáltatását a Díjbeszedő Holding Zrt.
az elmúlt hetekben. A korábban a fővárosban és Észak-Magyarországon működő vállalat április vé-
gén a Dél-Alföldön és Észak-Dunántúlon bővítette tevékenységét. Az új vármegyékkel együtt a Díj-
beszedő Holding Zrt. már az ország felében végzi a mérőóra-leolvasási feladatokat. A cég munka-
társaival minden fogyasztó találkozni fog az éves rendszerességű leolvasások alkalmával.

A DÍJBESZEDŐ HOLDING ZRT. 
FELEL A MÉRŐÓRÁK LEOLVASÁSÁÉRT
VÁRMEGYÉNKBEN

Igazolvánnyal érkeznek a leolvasók!
A cég felhívja a fogyasztók figyelmét, hogy
a Díjbeszedő Holding Zrt. munkatársai min-
dig rendelkeznek fényképes igazolvánnyal,
amellyel igazolni tudják magukat. Mivel a la-
kossági ügyfelek döntő többsége esetében
éves rendszerességű a leolvasás, ezért az
áram- és gázmérők adatainak felvétele mi-
att várhatóan legfeljebb évi egy-két alka-
lommal találkozhatnak majd a vállalat kollé-
gáival. A pontos helyszíni leolvasás szüksé-
ges, hiszen ennek eredménye alapján törté-
nik a számlázás!
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AMagyar Vagon- és Gép-
gyárat 1896. december
28-án alapították főleg

osztrák tőkéből. Első pillanattól
fogva teherszállítással foglalko-
zott, portfóliója folyamatosan bő-
vült, a háborúk során a hadigyár-
tásba is bekapcsolódott. A gyár
hazai sikertörténete összekap-
csolódott a szombathelyi szüle-
tésű Horváth Edével, aki az üzem
kötelékében vasesztergályosként
kezdte meg munkás pályafutá-
sát, országos hírnevet a sztaha-
novista mozgalomban szerzett
magának, mely egészen a Kos-
suth-díjig repítette.

Az 1956-os forradalom leverése
után a győri objektum korántsem
állt azon a színvonalon, hogy vi-
lágraszóló feladatokat lásson el.
Selejttermelés, pazarlás, politikai
harcok, rossz hangulat, kegyetlen
vezetés uralkodott a falai között.
A ’60-as években ebből az álla-
potból kellett felállni és megolda-
ni egy olyan feladatot, mellyel
Magyarországon addig még senki
nem próbálkozott. Ez volt a sokak
számára még mindig ismerősen
csengő vagongyári MAN-prog-
ram. A végrehajtáshoz szükséges
új direktívát egy párt- és kor-
mányhatározat adta, mely ki-
mondta, hogy egy nyugati licenc
megvásárlásával kell megoldani a
magyar járműgyártás égető és
pazarló problémáját. „Erre másfél
milliárd forintot szántak, az ál-
lambiztonságnak pedig az volt a
feladata, hogy derítse ki, valójá-
ban mire költik ezt a pénzt – ma-

Győr a titkosszolgálatok hálójában, A vagongyári MAN-program címmel
jelenik meg Vörös Csaba hiánypótló kötete a Győr+ Média kiadásában. A
kutató-újságíró az Állambiztonsági Szolgálatok Történeti Levéltárában
több ezer oldalnyi, korábban tikosított dokumentumot dolgozott fel. Az
állambiztonság rendkívüli érdeklődést tanúsított a győri vagongyár dolgai
iránt, a korszak ügynökei, tartótisztjei, nyomozói minden egyes pillanatot
dokumentáltak a megfigyeltek életéből. Tették ezt abban a hitben, hogy
rajtuk kívül a jelentéseket soha senki sem fogja elolvasni.

GYŐR A TITKOSSZOLGÁLATOK HÁLÓJÁBAN
A VAGONGYÁRI MAN-PROGRAM

gyarázza a kutató-újságíró, Vörös
Csaba. – Ők sem értették ponto-
san, mi ez a licencvásárlás, hogy
miért Nyugatról kell motorokat
venni, mikor ott van például a jól
leinformálható csepeli gyár.”

Az 1964–1970-ig terjedő idő-
szak igazi sikertörténet volt. A
gyár vezetője, Horváth Ede ki-
hajtotta a program végrehajtá-
sát, nem mellesleg jó pontot
akart szerezni a felső pártveze-
tésnél. A helyi Akcióbizottság je-
lentései szerint szigorú volt,
mindenbe beleszólt, önkényúr-
ként viselkedett, sokan szeret-
tek volna tőle megszabadulni, és
mindent megtettek azért, hogy
a politikailag igencsak befolyá-
sos vezetőt kitegyék a gyárból,
meg akarták puccsolni. Erőfeszí-
tésük azonban hamvába holt.

Az utókor Horváth Edét igazolta,
az MAN-program egyértelműen
sikeres volt, félmillió motort le-

A gyár közel húszezer dolgozója
esetében azonban elképzelhetet-
len volt, hogy ne legyenek olyan
problémák, melyek ne lennének
érdekesek a politikai rendőrség
számára. Az ügynökkérdés meg-
közelítése azonban egészen más
volt már a Kádár-korszakban.
„Rákosiék szinte büntetlenül fog-
tak rá bárkire bármit, a legdurváb-
ban büntették meg őket. Kádárék
arra nagyon figyeltek, hogy húz-
zanak egy határt a két rendszer
közt, az ő eszközeik kifinomultab-
bak voltak, és inkább a bomlasz-
tásra törekedtek, a csoportokba
ügynököket építettek.”

A június 8-án megjelenő ismeret-
terjesztő kötet mindenki számára
érdekes lehet, hiszen nincs olyan
győri, akinek valamelyik család-
tagja ne lett volna kapcsolatban a
gyárral.

gyártottak, ezekből került a régi
Ikarus buszokba, kamionokba,
de ez hajtotta az Ede-kamiono-
kat is. „A győri vagongyár a tér-
ség meghatározó vállalata volt,
ennek megfelelően kiemelt sze-
repet töltött be állambiztonsági
szempontból, hiszen itt egy ak-
kora beruházás született, mely
több évtizedig ellátta a magyar
járműipart, a személy- és teher-
szállítást.”  

A KIADVÁNYT
JÚNIUS 8-TÓL 
KERESSE 
A LOKÁLPATRIÓTA 
KÖNYVESBOLTBAN, 
A GYŐR+ MÉDIA 
SZÉKHÁZÁBAN, 
VALAMINT 
AZ ÜNNEPI 
KÖNYVHÉTEN!  

Szerző: Farkas Mónika
Fotó: Győr+
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Az önkormányzat által – Győr közigazgatási
területén belül – meghirdetett versenybe ma-
gánszemélyek, lakóközösségek és üzletek je-
lentkezését várják az alábbi kategóriákban:

• Családi ház
• Társasházi / Lakásszövetkezeti lakótömb
• Erkély
• Üzletek teraszai

A társasházak, lakásszövetkezeti lakótömbök
esetében egy háztömb, vagy legalább két lép-
csőház lakóinak összefogása szükséges a je-
lentkezéshez. A versenybe nevezni 2023. má-
jus 31-ig lehet. Nevezési lapot a városháza
portájáról lehet elvinni, valamint az önkor-
mányzat www.gyor.hu honlapjáról lehet letöl-
teni. A nevezést személyesen Győr Megyei
Jogú Város Polgármesteri Hivatala Telepü-
lésfejlesztési és Városstratégiai Főosztály
Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osz-

„VIRÁGOS VÁROSUNK GYŐR”

HELYI KÖRNYEZETSZÉPÍTO VERSENY
A szépen gondozott közterületek, a lakókörnyezetünk igényes
kialakítása iránti természetes igényből merítve az ötletet, Győr
Megyei Jogú Város Önkormányzata ismét megszervezi a „Virágos
városunk Győr” környezetszépítő versenyt.

Győr” verseny. Elektronikus úton az alábbi
e-mail-címen várják a nevezéseket:
viragosvarosunkgyor@gyor-ph.hu.

Szakemberekből álló szemlebizottság áll fel,
akik júniusban helyszíni bejárást tartanak és
értékelik a látottakat. A versenybe beneve-
zettek közül a kategóriák 1–3. helyezettjei
az önkormányzat által felajánlott díjakban
részesülnek és az önkormányzat által ado-
mányozott „Virágos városunk Győr 2023”
tábla kihelyezésére jogosultak.

´́

tályára (II. emelet 237. iroda) kell eljuttatni,
illetve postai úton az alábbi címre megkül-
deni: Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri
Hivatala 9021 Győr, Városház tér 1. A borí-
tékon kérik feltüntetni: „Virágos városunk

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata a tulajdonában lévő, nem
lakás célú helyiségeit bérleti licit hirdetmények útján bérbe adja.

A részletes hirdetmények a Polgármesteri Hivatal Győr, Honvéd liget 1. sz. alatti
épületének hirdetőtábláján (üvegfalon), a Győr-Szol Zrt. központjában (Győr,
Orgona u. 10.), valamint a www.gyor.hu honlapon a Városháza/ Vagyonhasz-
nosítási felhívás/Helyiség bérbeadás menüpontban tekinthetők meg 2023. jú-
nius 23-ig, ahonnan a bérleti licit formanyomtatványok is letölthetők.

Érdeklődni és jelentkezni lehet: Polgármesteri Hivatal (Győr, Városház tér
1.) Vagyongazdálkodási Főosztály Vagyonhasznosítási Osztályán,ügyfélfogadási
időben, vagy telefonon: (96) 500-236-os és (96) 500-277-es számon.

A bérleti licit ajánlatok beérkezésének határideje:
2023. június 23. (péntek) 12 óra

A bérleti licit tárgyalások helye: 
Városháza, Győr, Városház tér 1. Zechmeister II. terem

Ideje: a bérleti licit hirdetményekben megadott időpontokban.

Fotó: O. Jakócs Péter

Hegedűs D. Géza és Nagy-Kálózy 
Eszter főszereplésével
Erős, hatalmas személyiségek, legendák: Winston
Churchill és Greta Garbo véletlen találkozása, 
miután a világ óriásszínpadairól távoztak.

2023. június 4. 19 óra
Vaskakas Művészeti Központ
Jegyvásárlás: jegy.hu

Isabelle Le Nouvel: CHURCHILL ÉS GARBO

AJÁNLJUK!
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A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a
vagy jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtő nyereménye páros mozijegy, amely beváltható a
Cinema City Győr moziban szabadon válaszott filmre a premier után két héttel. Előző rejtvényünk
nyertesét e-mailben, illetve postán értesítjük.
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Gyôri Nemzetközi  Ipari Park Kft. • Telefonszám: 96/506-978, 96/506-979

A Gyôri Ipari Park
központi Szolgáltatóházában
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.)

18—20 m2-es, légkondicionált
IRODAHELYISÉGEK
hosszú távra KIADÓK.

konferenciaterem

modern környezet

ingyenes parkolás

bankautomata

MESTER- GÁZ SZERVIZ • 9022 Győr, Új kapu út 3. • H-p 7.30-16 óráig • Tel.: +36-20/239-9898, +3696/335-443
www.mestergaz.hu • mestergaz.kft@gmail.com

Elavult a gázkazánja, 

fûtési rendszere?
GYŐRBEN ÉS 30 KM-ES 

KÖRZETÉBEN

KONDENZÁCIÓS GÁZKAZÁN BEÉPÍTÉSÉVEL
20–40% MEGTAKARÍTÁS ÉRHETŐ EL.

SZ
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K: • Fűtés-korszerűsítés,
• Telekhatáron belüli gázbekötés
• Lakossági és ipari kondenzációs

gázkazánok telepítése, értékesítése
• Gázkészülékek beüzemelése,

karbantartása, szervize
• Fűtési rendszer gépi tisztítása
• TELJES KÖRŰ ÜGYINTÉZÉS
• Helyszíni felmérés.  HELP 24 assistance

A GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. Radnóti Ákos alpolgármester, ön-
kormányzati képviselő és dr. Szálasy László önkormányzati képviselő kérésére és tá-
mogatásával a háztartásokban felhalmozódott lom jellegű hulladékok elhelyezésére
gyűjtőpontot üzemeltet egyszeri alkalommal. A hulladék átvételére kizárólag gyűjtő-
helyen van lehetőség. Az ideiglenes gyűjtőpont június 3-án 8 és 16 óra között üzemel
a Győri Tánc- és Képzőművészeti Iskola hátsó udvarán. Bejárat az intézmény Sport
utca felőli kapuján. A hulladék elhelyezéséhez hozza magával korábban kiadott Győr
Kártyáját vagy lakcímkártyáját vagy hulladékdíjszámláját.

AGyőr-Szol Zrt. hiba- és kárbejelentő vo-
nala (96/50-50-55) minden naptári
napon 0–24 órában hívható. Május 29-

én a Győr-Szol Zrt. Orgona utcai és Jókai utcai
ügyfélszolgálati irodái zárva tartanak, a tele-
fonos ügyfélszolgálat nem működik.

Győrben a felszíni fizetőparkoló-hálózat, va-
lamint a Széchenyi István Egyetem P5 és P6
jelű zónájának beállói május 28-án és 29-én
díjmentesen használhatóak. A Jókai, a Révai,
az Árpád, a Vásárcsarnok és a Dr. Petz Lajos
parkolóházban, valamint a Dunakapu mélyga-
rázsban folyamatosan a szokásos, érvényben
lévő díjakért lehet parkolni.

A győri vásárcsarnok május 28-án és 29-én
zárva tart, május 27-én 6 és 14 óra között
várja a vásárlókat. A Dunakapu téri piacon
május 27-én 6 és 13 óra között lesz keres-
kedés.

A Barátság Sportpark május 28-án rendes
nyitvatartási rend szerint, míg május 29-én
korlátozott nyitvatartással üzemel. Utóbbi
napon a kiszolgáló létesítmény zárva lesz,
míg a játszótér, a futópálya és a park további
sporteszközei használhatóak. A Barátság
Sportpark büféje folyamatosan működik,
május 28-án és 29-én is 15 és 22 óra között
várja vendégeit.

NAGYTAKARÍTÁS ADYVÁROSBAN

ÜNNEPI SZOLGÁLTATÁSOK

A Szabadhegyi, Nádorvárosi, Révfalui, Újváro-
si, Sugár úti, Templom úti, Malomsori és Ko-
roncói úti köztemetők a nyári nyitvatartási
rendnek megfelelően, 7 és 20 óra között lá-
togathatóak.

A Győr-Szol Zrt. szolgáltatásairól a www.
gyorszol.hu weboldalon olvasható bővebb
információ.

Ha szeretsz kötetlenül dolgozni, emberekkel
foglalkozni, jó szervező vagy és rugalmasan
kezeled a problémákat, jelentkezz a Győr-Szol Zrt.

TÁRSASHÁZKEZELŐI
pozíciójára!

Fényképes szakmai önéletrajzát január 30-ig a következŐ címre
várjuk: GyŐr-Szol Zrt. Munka-Bérügyi Osztály, 9024 GyŐr, Orgona
utca 10. vagy munkaugy@gyorszol.hu. A borítékra kérjük, írja rá,
illetve az e-mail tárgyában tüntesse fel a „Társasházkezelés” jeligét.   

Eredményes munkádhoz alapos felkészítést, nagyvállalati
környezetet, profi háttér csapatot és versenyképes fize-
tést, béren kívüli juttatásokat biztosítunk!

Leendő munkatársaink minimum középfokú végzettsé-
gű, jó szervező és koordináló képességgel rendelkező, ön-
álló munkavégzésre képes, vezető, irányító egyéniségek. Fő
feladatuk a Győr-Szol Zrt. által képviselt társasházakban
társasházkezelői tevékenység ellátása. A felvételnél
előnyt jelent a társasházkezelői végzettség és/vagy az
építő iparban szerzett gyakorlat, saját gépkocsi.

ÁLLÁSHIRDETÉS

A hagyományoknak megfelelően június 1-jé-
től ismét kinyit az Aranypart I. és az Aranypart
II. szabadstrand. Az egészségügyi hatóság
mintát vett a folyó és a holtág vizéből, az en-
gedély megküldését követően nyithattak meg
a szabadstrandok.  Június 1-től a szabad -
strandokon 8 és 20 óra között mentőőr fel-
ügyeli a területet, emellett illemhely, zuhanyzó
és öltöző teszi komfortosabbá a kikapcsolódást.

Fürödni tilos: az adyvárosi tározótóban, a József
Attila-lakótelep területén létesített kettő táro-
zótóban, az Iparcsatorna teljes hosszában, a
Rába folyó mindkét felén, a bácsai vízáteresztő
zsilip környékén (Holt-Duna-ágban), a pinnyédi
híd győri hídfőjénél, a püspökerdei átvágás tel-
jes hosszában, Győr-Újvárosban a Mákos-dűlői
volt kavicsbányában, Győr-Gyirmóton a Marcal-
ban, a bácsai bányagödrökben, a Holt-Marcal-
ban (rabkerti tóban) és a győrszentiváni volt
szabadstrandon. A Kovalter pihenőpark területe
kizárólag napozásra használható.

NYITNAK A 
SZABADSTRANDOK
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ÁLLÁSHIRDETÉS

Fényképes szakmai önéletrajzát a következŐ címre várjuk:
GyŐr-Szol Zrt. Munka-Bérügyi Osztály, 9024 GyŐr, Orgona
u. 10. vagy munkaugy@gyorszol.hu. A borítékra kérjük, írják
rá, illetve az e-mail tárgyában tüntessék fel a „TávhŐ” jeligét.

A Győr-Szol Zrt. Távhőszolgáltatási 
igazgatósága felvételt hirdet 
az alábbi munkakörök betöltésére:

Feltétel: autogén, AWI és bevont 
elektródás hegesztő vizsga
Előnyt jelent: hegesztő minősítő vizsga
Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő, 
egy műszakos munkarend
Feladatkör: kivitelezési és hibaelhárítási
feladatok elvégzése, távhővezetéki, 
hőközponti és kazánházi munkák

Feltétel: szakirányú végzettség
Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő, 
egy műszakos munkarend
Feladatkör: elemes és egyéb acélszerkezeti 
állványok építése állványterv alapján, 
előre gyártott elemes állványok építése 
zárt térben, zsaluzási feladatok elvégzése 
helyreállítási munkáknál,
faipari műhelymunkák elvégzése

Feltétel: szakmunkás bizonyítvány
Előnyt jelent: hegesztő szaktudás
Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő, 
egy műszakos munkarend

Feltétel: szakirányú végzettség (elektroműszerész)
Előnyt jelent: PLC programozási ismeretek
Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő, 
egy műszakos munkarend

Feltétel: szakirányú végzettség; 
elektrikusi minősítő vizsga

Bérezés megegyezés szerint.

HEGESZTO

ÁCS-ÁLLVÁNYOZÓ

FUTÉSSZERELO

MUSZERÉSZ

VILLANYSZERELO – 
ELEKTRIKUS

´́

´́´́

´́

´́

20/2399-198
Győr, Vízmű utca 2.

Mindennemű 

HAUZER PÉTER
kárpitos

KÁRPITOZÁST
vállalok

INGYENES

FELMÉRÉS

Győr, Szent Imre út 55. (MOL-kút mögött) +36 96 411955
+36 30 690 6990

Klímatöltés
br. 18.900 Ft-tól

Bank-
kártyás
fizetési

lehetőség

Extra klímacsomag:

most br. 23.000 Ft
• klímaellenőrzés
• klímatöltés
• ózonos klímafertőtlenítés
• pollenszűrőcsere
• díjtalan műszakiállapot-felmérés

Régi ár: 27.700 Ft

(500 g gázt tartalmaz.
Ezen felül a gáz ára 25 Ft/g)

A GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. tájékoztatja a lakosságot, hogy a
cég működési területén a hulladékszállítás a május 28–29-i ünnepnapokon változás
nélkül történik. A szolgáltatással érintett címeken a megszokottak szerint reggel hat
órára kérik kitenni ürítésre a hulladékgyűjtő edényeket. A GYHG Bartók Béla úti ügyfél-
szolgálati irodája és telefonos ügyfélszolgálata, valamint a cég által üzemeltetett hul-
ladékudvarok zárva lesznek.

Anyári időszakban mindenkinek jólesik
egy kis otthoni felüdülés, melyre tö-
kéletes megoldást jelenthet egy hűsí-

tő csobbanás a kerti medencében. A családi
házas és kertvárosias övezetekben egyre
népszerűbbek a fix telepítésű medencéken
kívül a gyorsan és praktikusan felállítható
családi medencék, melyek előkészítésük so-
rán nagy vízfelhasználást igényelnek.  Ezért
a jó idő beköszöntével szeretnénk felhívni
felhasználóink figyelmét az alábbiakra.

A nyári lubickolás sok örömet és kellemes
kikapcsolódást okozhat számunkra, azon-
ban érdemes nagyobb gondot fordítani
ezeknek a vizes szórakoztató eszközeinknek
az előkészítésére. A meleg hónapokban
megnövekszik a vízkészlet felhasználása, és

PÜNKÖSDI HULLADÉKSZÁLLÍTÁS

KERTI MEDENCÉK FELTÖLTÉSE 
A NYÁRI LUBICKOLÁSHOZ

Szöveg és fotó: Pannon-Víz Zrt./Borsi Viktória ha sokan egy időben, hirtelen töltik fel me-
dencéjüket, az a rendszer üzemállapotát,
áramlását befolyásolja, és a víz felkeveredé-
sét okozhatja a hálózatban, ami pedig víz -
minőségi problémákat idézhet elő.

Ezért szeretnénk kérni felhasználóinkat,
hogy kerti medencéjük feltöltését ne hirte-
len végezzék el, hanem lassabb ütemben, 2-
3 napra tervezzék. Célszerű a nyári csúcsfo-
gyasztás miatt az automatikus öntöző -
berendezéseket is az éjszakai órákban, éjjel
tizenegy órától a hajnali órákig működtetni.
Mindez nemcsak a vízhálózat működését
segíti, de a növényzetnek is kedvezőbb.

A Pannon-Víz Zrt. célja, hogy a nyári meleg
időszakban, a megnövekedett fogyasztás
mellett is kiváló minőségű ivóvizet tudjon
biztosítani felhasználói számára.
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Szijártó Zétény még csak húszéves, de már régóta a magyar ke-
rékpársport egyik legnagyobb tehetségének tartják. Nem vélet-
len, hogy egy francia profi csapat, az UC Monaco is látott benne
fantáziát és leigazolta. Zétény a győrújbaráti domboktól eljutott
a francia Riviéráig, jelenleg ott edz, és rangos viadalokon indul vi-
lágsztárokkal egy mezőnyben. Legutóbb a magyar kerékpáros
körversenyen, a Tour de Hongrie-n állt rajthoz a nemzeti váloga-
tott tagjaként. „A célom az, hogy a ranglétrán folyamatosan tud-
jak előrelépni, és bekerülni egyre jobb csapatokba. Szeretnék
nagy versenyeken indulni, és így fejlődni. Nem tartom magam ak-
kora földönkívüli tehetségnek, mint például Tadej Pogacar, aki

VILÁGSZTÁROK KÖZÖTT VERSENYEZ ZÉTÉNY
egyik évben még itt versenyez Magyarországon, és harmadik
lesz a Tour de Hongrie-n, a következőben Vuelta-szakaszt nyer,
aztán pedig Tour de France-t. Mint minden sportba, a kerékpár-
ba is bele kell rakni az alázatos munkát, és ez előbb-utóbb kifi-
zetődik” – mondta terveiről a fiatal sportoló. Mitől lesz csa-
patsport a bringázás, mik a legnagyobb országúti versenyek ku-
lisszatitkai, hogyan néz ki egy csapat taktikája egy többnapos
versenyen, és mi a legnagyobb álma a fiatal kerékpárosnak?
Szijártó Zétény ezekre a kérdésekre is választ ad sportos pod-
castünkben, a Spílerben. A beszélgetés megtalálható a Győr+
Média YouTube-csatornáján.

MAGYAR BAJNOK
Ebben az idényben is bizonyítja a
Győri Audi ETO KC, hogy a világ
egyik legjobb női kézilabdacsapa-
ta. A zöld-fehérek egy fordulóval
a bajnoki szezon vége előtt, az
MTK elleni 39–28-as idegenbeli
győzelmükkel matematikailag is
bebiztosították újabb aranyérmü-
ket az NB I.-ben, amelyet a föld-
kerekség egyik legnívósabb nem-
zeti ligájának tartanak.

Az ETO 17. alkalommal lett ma-
gyar bajnok, megelőzte a 16 első-
séggel álló Vasast, s immáron
egyedüliként vezeti az örökrang-
sort. A 17 aranyérem már csak
azért is elképesztő szám, mert az
1957-es és az 1959-es diadalt
követően hosszú évtizedeket kel-
lett várniuk a győrieknek a harma-
dik bajnoki győzelemre. 2005-ben
tört meg a jég, aztán 2006-ban is-
mét csúcsra ért a csapat, amely

A LABDAJÁTÉKOKBAN IS 
A LEGJOBBAK 
A GYŐRI NŐK

2008 és 2014, valamint 2016 és
2019 között sem talált legyőzőre
idehaza. A 2022-es elsőség a re-
kordbeállítást, a mostani pedig a
csúcsdöntést jelentette.

„A bajnoki cím megszerzése a
szisztematikusan felépített, ala-
pos munkának köszönhető. A
klubnál mindenki rengeteget
tett azért, hogy most ünnepel-
hessünk. A szezon kezdete előtt
célként tűztük ki magunk elé,
hogy megnyerjük a bajnokságot
és a Magyar Kupát, illetve jus-

sunk be a Bajnokok Ligája né-
gyes döntőjébe. A kupában
ezüstérmesek lettünk, a másik
két sorozatban pedig sikerült el-
érni, amit szerettünk volna.
Szombaton, az utolsó hazai baj-
noki mérkőzésünk előtt szolidan
megünnepeljük az elsőséget. A
csapatra ugyanis nagy feladat
vár a nemzetközi porondon,
mindent megtesz azért, hogy
mindkét meccsét megnyerje a

BL-Final Fourban” – nyilatkozta
Endrődi Péter, a Győri Audi ETO
KC ügyvezetője lapunknak.

Faluvégi Dorottya, a győri együt-
tes jobbszélsője karrierje során
másodszor lett magyar bajnok.
„Nagyon örülök az aranyéremnek.
Rendkívül kemény, fordulatos
bajnoki idényünk volt – kimon-
dottan nehéz mérkőzéseket kel-
lett megvívnunk. Ebben a diadal-
ban kőkemény munka van. 11
hónapon keresztül kell fizikálisan
és mentálisan is kiegyensúlyozott
állapotban lenni, és jól teljesíteni”
– árulta el a kézilabdázó.

A győri csapat, amely szomba-
ton a Mosonmagyaróvár ellen
zárja a hazai pontvadászatot, jú-
nius 3-án lép pályára a Bajnokok
Ligája négyes fináléjában. A bu-
dapesti MVM Dome-ban a nor-
vég Vipers Kristiansand lesz az
ETO elődöntős ellenfele.

MAGYAR KUPA-GYŐZTES
Története során először lehet
aranyérmes az NB I.-ben az ETO
FC Győr női labdarúgócsapata. Az
együttes május 29-én, pünkösd-
hétfőn 18 órakor a budapesti Grou -
pama Arénában a Ferencváros el-
len lép pályára a bajnoki döntő első
mérkőzésén. A két győztes mérkő-
zésig tartó zöld-fehér aranycsata

második találkozója aztán június
1-jén, csütörtökön 17.45 órakor
kezdődik a győri stadionban.

Az ETO tavaly és idén is elhódí-
totta a Magyar Kupát. Elképesz-
tő lenne, ha ebben az idényben
a NB I.-et is megnyerné a győri
együttes, amely parádés formá-
ban futballozik a tavasszal.
„A döntővel kapcsolatban a tava-
lyi önmagamat tudom idézni, a
kupagyőzelem volt számunkra a
torta, a bajnoki fináléba jutással
már hab is van rajta, hogy aztán
arany- vagy ezüstmorzsa kerül
majd rá, hamarosan kiderül. Ré-
szemről már semmiféle nyomás
nincs a csapat irányába, hiszen
amit eddig elértünk, az már ön-
magában is csodálatos. A Ferenc-
város sporttörténeti tettel, hibát-
lan teljesítménnyel menetelt be a
döntőbe, így a bajnoki cím egyér-
telmű esélyese, a lányaink viszont
nagyon fogadkoznak, hogy felbo-
rítják a papírformát. Most is na-
gyon fiatal a csapatunk, ám a ta-
valyi finálé óta azért jóval tapasz-
taltabbak lettek játékosaink, rá -
adásul egy éven belül immáron a
negyedik döntőnket vívjuk, amely
országosan is egyedülálló. Számí-
tunk az egyre népesebb szurko-
lótáborunk támogatására” –
mondta Horváth Cs. Attila, az ETO
FC női szakágvezetője.

Szerző: Pécskai István
Fotó: O. Jakócs Péter
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PÁLYÁZAT

Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala
Gazdálkodási Főosztály Adóügyi Osztály
pályázatot hirdet 

ADÓÜGYI ÜGYINTÉZŐ 
munkakör betöltésére. 

A pályázattal kapcsolatban további információ
a gyor.hu honlapon, a Pályázatok menüpont
alatt érhető el.

„Sportot is felügyelő alpolgármesterként vé-
gigkövetem a versennyel kapcsolatos ese-
ményeket, hiszen a szervezésben a kezde-
tek óta tevékeny szerepet vállalunk. Az első
nagyszabású megbeszélésen, dr. Dézsi Csa-
ba András polgármester részvételével kiala-
kultak az irányelvek, amelyek mentén meg
lehet valósítani a viadalt. Nagyon jó volt az
esemény fogadtatása, mindannyian várjuk
már a kezdetét. Ingyenesen lehet majd
megtekinteni, és lesznek belvárosi szaka-
szok is. Biztos vagyok benne, hogy rendkívül
látványos verseny lesz. Ha valaki még nem
érdeklődik a kocsik iránt, de meglát egy rali-
autót, meghallja a hangját, biztos vagyok
benne, hogy kedvet kap az eseményhez” –
mondta Radnóti Ákos. Az alpolgármester
hozzátette, a ralinak komoly hagyománya
van Magyarországon, Győrben ugyanakkor
1991 óta nem volt hasonló sportesemény.

„Győrben a műszaki képzésnek nagy hagyo-
mánya van az egyetemen, rengetegen érdek-
lődnek a téma iránt. A városban van a világ
legnagyobb motorgyára, ezek alapján mond-
hatjuk, ennél jobb helyre nem is lehetne hozni
a versenyt” – fogalmazott Radnóti Ákos.

Lázár László, a HUMDA kommunikációs
igazgatója elmondta, a rali kiemelt terület
számukra.

A WHB LETT A GYŐR RALLY
NÉVADÓ FŐTÁMOGATÓJA
Szerző: Pécskai István
Fotó: O. Jakócs Péter

A városházán bejelentették, WHB Győr Rally néven kerül sor
szeptember 8–10. között a HUMDA Országos Rally Bajnokság idei
ötödik fordulójára. Hazánk egyik legdinamikusabban fejlődő, száz
százalékban magyar tulajdonú, piacvezető építőipari vállalkozása
névadó főtámogatóként szponzorálja a viadalt.

„Örülünk, hogy nemcsak mi gondolunk így
a ralira, hanem a WHB Group is. Nemcsak
ralinak, hanem családi programnak is te-
kintjük az esemény hétvégéjét. Lesz közle-
kedésbiztonsági programunk és zöldmobi-
litási bemutató is. A „Road Safety, A bizton-
ság az első” országos közlekedésbiztonsági
programunk állomására is sor kerül Győr-
ben, ami az alsó tagozatos gyerekeknek
szól. Bízunk benne, hogy a közlekedési kul-
túrát a rali által is tudjuk fejleszteni. Remél-
jük, hogy minél többen látogatnak ki az
eseményre, és jól fogják érezni magukat” –
jelentette ki Lázár László.
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CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

CBA és Príma üzleteinkbe
felveszünk mûszakvezetô,
eladó-pénztáros, áruátvevô-
raktáros munkakörbe kollégá-
kat. Pályakezdôk, nyugdíjasok je-
lentkezését is várjuk. Jelentkezés
helyben, az üzletvezetônél vagy
fényképes ön életrajzokat a
munkahelygyor@ gmail.com
e-mail-címre várjuk.

Kiemelt ajánlat: május 26—június 2.

1699 Ft/kg

Sertéslapocka 

1399 Ft/db

Marhalábszár

Csikós kolbász, csemege,
csípôs

3099 Ft/kg

Étkezési 
sertészsír
1 kg

3999 Ft/kg

Rege csalamádé
330 g, 1118,18 Ft/kg 

Sertés húsoscsont 650 Ft/kg

Tepertô 300 g 1699 Ft/kg
5663,33 Ft/kg

369 Ft/db

Soproni óvatos 
duhaj mangó 
dobozos sör
4%-os, 0,5 l, 258 Ft/l

129 Ft/db

Marhacomb 4349 Ft/kg
Marha-velôscsont 1399 Ft/kg

Rege céklasaláta, tormás 299 Ft/db
330 g, 906,06 Ft/kg 

Koltai István az 1982-es, Vere-
bes József mesteredző által irá-
nyított gárdával végzett az NB I.
élén. Fia, Koltai Tamás pedig
2013-ban ünnepelhetett arany-
érmet a legjobbak közt. Utóbbi
diadal azért volt különleges az
ETO szurkolói számára, mert
harminc évet kellett várniuk az
újabb bajnoki címre.

„Nagyon boldogan emlékszem
vissza a tíz évvel ezelőtt meg-
szerzett bajnoki címre. Főleg a
Ferencváros elleni találkozóra,
amelyet Völgyi Dani góljával
megnyertünk. Azzal a győze-
lemmel biztosítottuk be az első-
ségünket. Önfeledten ünnepel-
tünk a szurkolóinkkal a stadion-
ban, majd örömünkben még a
medencében is fürdőztünk” –
emlékezett vissza Koltai Tamás.

A tizenkétszeres magyar válo-
gatott támadó 2006 és 2015
között 179 bajnokin 32 gólt
szerzett zöld-fehér színekben.

KÉT KOLTAIRA IS 
BÜSZKE LEHET AZ ETO
Jubileumi esztendő az idei az ETO FC labdarúgócsapata számára, amely
hatvan, negyven és tíz évvel ezelőtt is aranyérmes lett az élvonalban.
Ebből az apropóból cikksorozatot indítottunk, amelyben bemutatjuk az
1963-as, az 1983-as és a 2013-as felejthetetlen siker hőseit.

2008-ban és 2010-ben is bronz -
érmes lett az ETO-val az NB I.-ben.
Három évvel később pedig pá-
lyafutása legnagyobb sikerét, a
bajnoki címet ünnepelhette.

„A diadal elsősorban a csapat-
egységünknek volt köszönhető.
Minden játékos nagyon akarta a
sikert, és mindig mindenki segí-
tett a másiknak, ha szükséges
volt. Volt egy jó edzőnk, a tulajdo-
nos pedig biztosította a hátteret.
A klub összes dolgozója hozzá-
tett valamit a sikerhez, a takarí-
tótól kezdve egészen a szertáro-
sig. Tudtuk, hogy a győri közön-
ség hozzá van szokva a jó foci-
hoz, elsősorban a Verebes-
 korszakban láthattak rendkívül
látványos játékot a nézők. Na-
gyon nehéz volt megnyerni a baj-
nokságot. Ennek megfelelően
óriási sikernek éltük meg. Kiszol-
gáltuk a közönséget, és harminc
év után ismét NB I.-es aranyér-
met ünnepelhettek a szurkolók.
Jó érzés, hogy beírtuk magunkat
a klub történelemkönyvébe” –
mesélte Koltai lapunknak. Hoz-
zátette, a 2012–13-as szezonban

voltak olyan kiemelkedő mérkő-
zések, amelyekre különösen jó
szívvel emlékszik vissza.

„A Diósgyőr elleni meccs külön-
leges számomra, hiszen három
gólt rúgtam. Az Újpesttel szem-
beni találkozó pedig, amelyen

0–2-ről sikerült fordítanunk,
szintén felejthetetlen marad” –
fogalmazott a focista.

Koltai elmondta, az akkori csa-
patból sokakkal ápol jó kapcso-
latot. Lipták Zoltánt, Dudás Ádá-
mot, Molnár Pétert és Pátkai
Mátét is barátjának tekinti,
gyakran beszélnek egymással.
Nagyon szurkol az ETO-nak,
hogy ismét visszaverekedje ma-
gát az élvonalba. De vajon mikor
ünnepelhet a klub ismét arany-
érmet az első osztályban?

„Ennek rengeteg összetevője
van. Reméljük, nem kell rá sokat
várni. Mindenképpen kell hozzá
egy jó csapat, szükség van a
szurkolókra és a biztos tulajdo-
nosi háttérre” – fogalmazta meg
a sikerreceptet Koltai Tamás.

Szerző: Pécskai István
Fotó: O. Jakócs Péter




